
térő üzenete volt, hogy egy az Úr, egy a 
Krisztus, egy a Megváltó, a békétlenséget 
mi magunk, emberek keltjük. „Ne tegyél 
széthúzást oda, ahova Isten isteni dolgot 
helyezett” – mondta.
  XXI. Rafael Péter Minászján ezután az 
örmények számára fontos hármasról, az 
identitásról, a valahova tartozásról és a 
tanúságtételről beszélt. Mint kifejtette, 
egyik sem létezhet a másik nélkül, hiszen 
az örmény közösség része lenni (legyen 
az bárhol a világban) egyben az örmény 
identitásból való részesülést is jelenti. 
A pátriárka egy Christos Pantokratort 
(Krisztus, a mindenség ura) ábrázoló 
ikont ajándékozott vendéglátójának.
   XXI. Rafael Péter Minászján 1946. ok-
tóber 24-én Bejrútban született. Pappá 
szentelését követően örmény katolikus 
intézményeket vezetett Libanonban és 
az Egyesült Államokban, eközben az ör-
mény katolikusok között apostolkodott. 
2005 szeptemberétől az Örmény Katolikus 

Az eseményen részt vett dr. Kovács Bálint, 
az Armenológiai Tanszék vezetője, dr. Őze 
Sándor, a Történettudományi Intézet veze- 
tője, Sousik Sousani örmény nyelvi lektor, 
valamint mintegy negyven, az Ösztöndíj 
Keresztény Fiataloknak program kere-
tében a Pázmány BTK-n tanuló örmény 
diák. A Miniszterelnökség Üldözött Ke-
resztények Megsegítéséért Felelős Állam-
titkárságát Kiss Bertalan főosztályvezető 
úr képviselte.
   A pátriárka köszöntő beszédében remé-
nyét fejezte ki, hogy 2022 boldog és sze-
rencsés év lesz, amikor végleg magunk 
mögött hagyjuk a vírusjárványt. Mint 
mondta, nagy öröm számára látni, hogy 
ilyen sok örmény hallgató tanul a Pázmá-
nyon. „A diákok otthon vannak itt” – fej-
tette ki.
  Legutóbb még pátriárkává választása 
előtt, idén szeptemberben járt a Karon 
az örmény egyházi méltóság, akkor még 
Rafael Minászján néven érseki rangban. 
Az, hogy három hónapon belül két alka-
lommal is ellátogat a Pázmány Péter Ka-
tolikus Egyetemre az örmény katolikus 
egyház feje, nagyon nagy megtiszteltetés 
az egyetem számára, hiszen jól jelzi az 
Armenológiai Tanszéken folyó munka 
fontosságát.
   A találkozón az itt tanuló örmény diákok 
kérdéseket tettek fel, többen a vallások és 
felekezetek közötti párbeszédről, a nézet-
különbségek feloldásának módjáról kér-
dezték a pátriárkát. Válaszainak vissza-

A Pázmány az örmény diákok “otthona”

Hivatalos magyarországi látogatása részeként 2021. decemberében a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karára is ellátogatott 
XXI. Rafael Péter Minászján örmény katolikus pátriárka, akit a Kar dékánja, Ft. 
dr. Fodor György fogadott.

XXI. Rafael Péter Minászján köszöntője a 
Pázmány Péter Katolikus Egyetemen 
(fotó: Pázmány BTK web)

XXI. Rafael Péter Minászján a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetemen (fotó: Pázmány BTK web)

Patriarkátus jeruzsálemi és ammáni exar-
chájaként szolgált közel hat éven át. Püs-
pökké XVI. Benedek pápa kinevezése 
alapján 2011. július 16-án szentelte XIX. 
Nerszész Péter katolikosz-pátriárka, ezt 
követően foglalta el Kelet-Európa ordi-
nariátusának székét. 2021. szeptember 
23-án Ferenc pápa nevezte ki örmény ka-
tolikus pátriárkává.
A cikk forrása: Pázmány Péter Katolikus 

Egyetem Bölcsészet- és Társadalomtu-
dományi Karának honlapja (https://btk.

ppke.hu/aktualis/hirek/az-ormeny-dia-
kok-otthon-vannak-a-pazmanyon)
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Felhívások!
Kedves Olvasók!
Ha szeretné elektronikus formában is olvasni híreinket, vagy van olyan örmény szár-
mazású rokona, barátja, ismerőse, aki szívesen bekapcsolódna kulturális életünkbe, 
kérjük értesítsen minket a magyar.ormeny@t-online.hu e-mail címen.

Az éves tagdíj befizethető minden hónap 3. csütörtökén a Fővárosi Örmény Klub 
idején vagy banki átutalással az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 
10100792-72594972-00000007 számlaszámára. Az éves egyesületi tagdíj naptári 
évre szól, összege 3000 Ft/év, nyugdíjasoknak és diákoknak 2000 Ft/év. Köszönjük!

A járvány az Orlay utcai templom fenntartására máskor befolyó perselypénzt és 
egyéb adományokat is megapasztotta az utóbbi időben. Kérjük, hogy aki teheti, 
lehetőségeihez mérten támogassa pénzügyileg is a templomot adományával, ame-
lyet a plébánia 11707024-20005210 számlájára tud küldeni. 

Az internet és az elektronikus kapcsolattartás rohamos terjedésével egyre inkább 
e-mailen tudjuk leggyorsabban elérni egymást. Az Erdélyi Örmény Gyökerek Fü-
zetek nyomtatott példányainak olvasása mellett javasoljuk és kérjük, hogy elektro-
nikus csatornáinkon, a www.eogyke.hu weboldalon, az Eögyke facebook oldalán, 
vagy e-mailben vegyék fel velünk a kapcsolatot, csatlakozzanak hozzánk, hogy 
naprakész információkkal állhassunk egymás rendelkezésére.

Köszönjük!
Szerkesztőség


